



AVISO DE RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Federal do Piauí, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos itens 9, 10 e 11 do Anexo V – Cronograma de Execução do Edital nº 07/2025, cujo extrato está publicado no Diário Oficial da União Edição nº 69, Seção 3, página 42, de 10/04/2025.

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO	
ATIVIDADES	PERÍODO (ano 2025)
09. Realização da Prova Prática conforme informado na convocação/escalonamento	04/05
10. Resultado preliminar da Prova Prática	05/05
11. Prazo para recurso do resultado preliminar da Prova Prática	até 06/05

LEIA-SE:

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO	
ATIVIDADES	PERÍODO (ano 2025)
09. Realização da Prova Prática conforme informado na convocação/escalonamento	05 e 06/05
10. Resultado preliminar da Prova Prática	07/05
11. Prazo para recurso do resultado preliminar da Prova Prática	até 08/05

Teresina, 30 de abril de 2025

Copese